

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陳曉東(東東)與胡琳、周吉佩(吉吉)、區永權及黃洛妍,昨日為《歡樂滿東華2023》綵排,東東與胡琳將會在節目中合唱。東東透露演出完《東華》後,他便開啟獨遊之旅,談到太太竟願意放他一個人去旅行,東東妙喻:「坐監都要打籃球。」

冒暴雪從北京返港演出《東華》

陳曉東 獲妻放行 準備獨自旅遊

東東表示剛由北京返港,因當地有暴雪警告,最初都擔心飛機不能起飛,幸好最後都順利抵港。他表示演出完《東華》後,之後將獨自出埠旅行,至於地點他就未有透露,問到老婆為何願意放他一個人去旅行?東東笑說:「坐監都要打籃球。」他表示旅行完後,就會偕同家人上遊輪一起跨年,新的一年他希望大環境會好點,自己亦有計劃再開個唱。

另外,近日再有內地網民重提他與陳百祥(叻哥)有親戚關係一事,東東也對此感到莫名其妙,並重申與叻哥沒有親戚關係。對於叻哥笑指與他的相同之處是兩人都是靚仔,東東就認同,並笑說:「呢點講得幾啱,(邊個靚仔啲?)佢覺得我係賣

樣?我以為自己賣笑,叻哥Keep得好,好Fit。」

周吉佩因出糧不穩定心慌

周吉佩(吉吉)表示今年是首次為東華籌款演出,節目中會有三個項目演出,除會有合唱外,還會彈結他唱歌。他坦言因最近很多演出,比較少時間練習,昨日才認真練歌,暫時未太滿意。吉吉表示今年演出了約80個騷,笑言是人生加起來的總和,問到是否也賺很多?他說:「未知,因為錢都係交老婆去管,賺到嘅錢都係放喺音樂學校,所以未知實收多少,現在出糧唔穩定,以往十幾年我返工都有個數係穩定到睇唔到個數,反而仲有啲驚,所以要演藝同學校兩邊做,至可以平衡到自己個心理關口,都擔心明年有騷做。」

談到他早前擴充音樂學校,吉吉透露想招攬更多不同的人一起合作,其中會有《中年》成員加入,至於詳情要待明年一月初學校正式開幕才公布。



右起:周吉佩、黃洛妍和區永權大展音樂才藝。



陳曉東透露演出完《東華》便收爐。



得到愛妻首肯,陳曉東可以一個人去旅行。



胡琳和陳曉東將會在節目中合唱。

TVB發起「最喜愛SNK女主播投票」 「Man姐」稱冠 票數比第二名高10倍



TVB社交平台甚有心思地公布了各大主角的星座。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)TVB為台慶劇《新聞女王》在其官方社交平台發起「最喜愛SNK電視女主播投票」,結果「Man姐」一枝獨秀成人氣No.1,拋離第二名主播「張家妍」足足10倍票數!

《新聞女王》本周其中一項焦點劇情,講到SNK網誌部搞了一個「我最喜愛SNK電視女主播」投票,強勢回歸的華姐(車婉婉飾)獲得最多票數成為人氣王,霸氣兼實力兼備的Man姐(余詩曼飾)排名第二,升呢正義女神的曉薇(何依婷飾)排名第三,顏值兼身材擔當許詩晴(高海寧飾)排名第四,捲入窺視法庭風波的家妍(李施嬅飾)則仔住徒弟、熱血記者妹劉艷(王敏奕飾)包辦最後二名。

相關投票劇情引起不少網友熱烈討論,有見及此,TVB官方社交平台亦出帖文,讓網民獲得真實機會投選心目中最喜歡的SNK電視女主播,投票活動於前晚(14日)7時開始,截至昨早11時,帖文吸引逾6,000人投票,反應熱烈。開劇至今由頭帶到落尾的Man姐勁吸逾5,300人界Likes,拋離以逾400Likes排第二名的張家妍足足10

倍票數,連票數成績都霸氣過人!其餘排名依次為第三名許詩晴、第四位徐曉薇以及第五位華姐。劉艷則因已被調往網誌部,故因不符合「SNK電視女主播」資格而未能入圍,令網友不勝感嘆,更有人搞笑地為她抱不平「昇翹」。

高海寧演技精湛獲推成最佳女配

TVB社交平台早前還公開了《新聞女王》「冷知識」,列出各大主角星座,獲網友笑指每位主角也演活了所屬星座特質、非常入戲。其中三位主角Man姐、家妍及佐治分別為獅子座、處女座及天秤座,完全解釋了三人霸氣、完美主義及擅長交際三大特點,足證劇組人設細心!

另外,前晚播出一集,高海寧(高Ling)與Joe Junior再度攜手炮製感人戲碼,跪地哭別父親獲網民力推最佳女配角不二之選,高Ling除了傷感場口演得出色,對着林正峰的連番杯樣亦做得十分出色。



劇中高海寧與Joe Junior的互動催淚。

《白日之下》票房衝破2千萬 進佔今年最高票房港產片第三位

香港文匯報訊(記者 達里)電影《白日之下》上畫踏入第7周後,截至12月14日的票房已達二千二百萬元,成功進佔2023年最高票房港產片第三位,成績令電影團隊非常振奮,導演簡君晉和女主角余香凝感激觀眾支持,更期待明年可以入圍競逐電影金像獎。



余香凝與胡楓有對手戲。

電影開畫首周成績未算突出,及後多觀眾口碑帶動,以及影迷自發包場,令票房愈戰愈勇,更成為多日單日票房冠軍。電影亦引起社會各界熱烈討論,媒體就電影內容作深入報道及探討。除此以外,由上畫日開始起,余香凝等演員和台前幕後,參與超過200場謝票。電影得到愈來愈多觀眾支持,亦開始討論電影可以爭奪明年舉行的金像獎,余香凝表示比起自己入圍,更期待劇組各個崗位都能夠競逐獎項,說:「自己沒有想過獎項的事,就如金馬獎獲得提名已很開心,我對整個團隊就好有信心,因為台前幕後每一個崗位,大家都好努力好用心,希望昇到觀眾最好、最高質素的電影,所以希望各個單位都有提名,然後給予他們一個肯定。」

劉雅瑟為《潛行》獻聲 劉德華唱出情義兩難



戲中劉雅瑟是劉德華的太太,亦是其軟肋。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)劉德華(華仔)與劉雅瑟主演為電影《潛行》唱片尾曲《道理都懂》,MV更雙發男、女主角兩版本,華仔唱出情義兩難,劉雅瑟驚喜獻唱演繹動人。

華仔監製及主演的犯罪動作巨片《潛行》,將於明年1月11日上映,電影公司昨日發布由華仔主唱的片尾曲《道理都懂》,及劉雅瑟演唱的陪伴曲雙版本MV。歌曲由華語樂壇黃金搭檔唐恬、錢雷聯手創作詞曲,二人看過電影後被其中的人物命運和故事深深打動,華仔唱出打動人心的旋律、故事感十足的歌詞,率先揭露戲中人物的複雜情感。

電影中,華仔飾演的毒梟林陣安視人命如螻蟻,無論競爭對手、目擊證人甚至警察,只要擋他的路,都會登上他的「死亡清單」。但這樣一位「惡魔」,也有其軟肋,林陣安把妻子Vivian(劉雅瑟飾)看得無比珍貴,亦珍視與他出生入死的拍檔修浩(林家棟飾)之間的情義。然而,林陣安和修浩本身價值觀迥異,二

人開始各走各路,邁向黑暗深淵。當中一句歌詞「命運慈悲多罕有,尚未知曉人生悲與愁」,正好揭示角色對愛與命運的思考與抉擇。華仔通過娓娓道來的歌聲,彷彿撫慰着每個人,也許那些人生道理做不到也請放過自己,只要好好記住生命那些重要時刻就足夠。

作為影后的劉雅瑟亦鮮有獻聲,她以溫柔的聲線唱出《道理都懂》有另一種味道。在戲中對於Vivian來說,林陣安同樣是她最可靠的另一半,甚至是她的世界裏唯一的光。劉雅瑟曾談到,在接到劇本時最打動她的,是人物小傳上的一句話「除了愛人,都是外人」,而她亦為角色作出特別設計,當角色Vivian緊張時,會有揉紙團的習慣,雅瑟就解釋說:「因為角色本身經歷過傷痛,林陣安不在的時候會很緊張慌亂,故演繹歌曲時亦自然代入Vivian角度,通過輕柔堅定的歌聲唱出歌詞,當中一句『時間把一切吞沒,可我從未害怕過,愛的人會帶我走』,正好道出了Vivian對林陣安無條件的信任和愛。」

蕭敬騰明年辦婚宴



蕭敬騰露出俏皮的表情。

香港文匯報訊 蕭敬騰推出2023年全新專輯《野生》,昨日在台北舉行發片記者會,這回也是他結婚後首次露面。

蕭敬騰日前終於公開和經理人林有慧Summer的戀情,兩人藏愛16年終於修成正果結婚,而他昨日在新專輯《野生》發布記者會上,也透露當時到挪威錄專輯時,攝影師建議他倆不要趁機拍幾張結婚照,於是他們簡單拍攝一套婚紗照,不過蕭敬騰補充謂:「這不算是婚紗照,真的婚紗照應該會有六套婚紗」,盡顯寵妻一面。

問他這段戀情忍了16年,會不會很辛苦,蕭敬騰答道:「早就已經抓住她了,在我們彼此心中,早就已經到了這個地步,不需要追求,我們也已經沒有所謂,什麼事情要追求,包括婚姻,也沒有一定要這樣做,婚姻是我要的,給我自己必須要的。」至於是否舉辦婚宴,蕭敬騰透露會在明年舉行,明年也會舉辦演唱會,還開玩笑說:「也許可以一起舉辦。」